

菏泽举办今年首场大中专毕业生就业招聘会,487家参会单位多提供基层岗位

# 万余名求职者达成就业意向

本报菏泽1月13日讯(记者 王保珠) 12日,由菏泽市人力资源和社会保障局主办、菏泽学院承办的大中专毕业生就业招聘会在菏泽学院举行。据悉,此次招聘会作为菏泽2013年首次大型招聘会,吸引了487家单位参会,提供21314个就业岗位,到场求职的大中专毕业生及各类人才达2.4万余人,现场达成就业意向12372个,现场签订就业协议3167份。

12日10时许,记者在招聘会现场看到,招聘岗位以化工类、工程机械类、教育类、医学类等为主。“我们为敏华控股家具制造有限公司招聘200多名员工,主要在深圳、惠州、吴江工作。”菏泽汇思劳务派遣有限公司经理吴文敏说,岗位要求大专以上学历,“咨询的人挺多,不过多是观望。”

“我们公司需要招收大量新员工,这次在菏泽的招聘计划是200名。”山东天弘化学有限公司的招聘人员刘勇告诉记者,他们的岗位主要针对化工、机械等专业的学生,“很多求职者希望到管理岗位去,但实际上新员工多是被派往基层工作。”

“2013年,我市大中专毕业生生源达4.8万人,是近年来毕业生人数最多的一年。”菏泽市人力资源和社会保障局局长史步军说,为做好今年大中专毕业生就业工作,菏泽市将大力实施“七个一批工程”:一是大力组织举办各类市场招聘会,推介就业一批;二是以企业为主渠道,积极鼓励各类企业吸纳一批;三是积极实施大学生创业引领计划,以创业带动就业一批;四是加大实施基层就业项目,面向基层就业一批;五是加快见习基地建设,就业见习安排一批;六是落实优惠政策,帮扶就业一批;七是响应国家号召,鼓励应届高校毕业生应征入伍一批。



▲12日一早,招聘会现场就人流如织。  
▶大学生们认真查看公司简介、招聘启事,希望找到如意的工作。  
本报记者 邓兴宇 摄

## 大二大三学生“试水”招聘会

本报记者 李德领

徐伟是菏泽学院数学系大三学生,招聘会当天,她在招聘会现场转了几圈,“现在还谈不上有就业压力,主要提前看看就业行情,好为毕业做准备。”

在招聘会转了一圈,徐伟在中意的单位投了简历,“现在的就业形势很不乐观,想找到工作不难,但中意的工作并不好找,提前了解用人单位的要求,也方便自己合理安排以

后的学习方向,做到未雨绸缪。”尚未进入大四的徐伟已经开始进入角色。

在招聘会现场,像徐伟一样“试水”的应聘者并不少。菏泽学院中文系大三学生曹兴强也在招聘会上投了简历,“现在很害怕毕业后找不到工作,学校只要有招聘会我就会去凑凑热闹,及时做好准备。”曹兴强说,这次招聘会他积累

了很多经验,至少是熟悉了招聘会的流程。

菏泽学院体育系大二学生王翔说,自己所学的是民族传统体育专业,在招聘会转了一圈后没有发现对口专业岗位,“虽然没有找到自己对口的岗位,但也有几家单位希望我去面试,而我来招聘会只是想看看招聘会是什么样的,看看到自己毕业的时候该怎么应对。”

## 大学生创业 享受优惠政策

一、贷款扶持政策  
大学生创业自筹资金不足,可在创业地按规定申请不超过10万元,期限最长2年的小额贷款。

二、税收扶持政策  
按照有关规定,持《就业失业登记证》的高校毕业生在毕业年度内(指毕业所在自然年,即1月1日至12月31日)从事个体经营的,3年内按照每户每年8000元为限额依次扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育附加和个人所得税。

三、工商登记扶持政策  
对大学生从事个体经营符合条件的,免收行政事业性收费。大学生申办个人独资企业、合伙企业,不受出资额限制。鼓励大学生依法以知识产权、实物、科技成果等可评估、可转让的非货币资产作价出资;允许大学生自主创业公司以股权出质融资。

四、创业岗位补贴政策  
符合条件的大学生创办企业吸纳劳动者就业,并与其签订一年以上劳动合同的,可获岗位开发补贴。

五、一次性创业补贴和房租补贴政策  
对符合条件的大学生创业首次领取营业执照并正常经营1年以上的,给予一次性创业补贴。

六、创业培训补贴政策  
对参加“创办你的企业(SYB)”、“改善你的企业(IYB)”创业培训的,按照有关规定给予一次性的创业培训补贴。

(王保珠 整理)

# 菏泽7万余高中生参加“最严”学考

补考机会用完后仍不合格者,将拿不到高中毕业证

本报菏泽1月13日讯(记者 李凤仪) 12日,2013年山东省普通高中学业水平考试正式拉开序幕。由于今年起普通高中学考完全由山东省教育招生考试院统一组织,其规格也被视为与高考同级,因此称为“史上最严”学

考。此次,菏泽市高中学考考点共有40个,其中市区有7个。

根据山东省招考院统一安排,本月12日、13日、14日三天时间里,全省将有756430名高中生参加2013年普通高中学业水平考试,菏泽市将有7万多名考生参

加学考,其中,包含3万余名去年学考不及格的高三学生。

据介绍,本次学业水平考试科目包括语文、数学、外语(含听力)、物理、化学、生物、思想政治、历史、地理和信息技术共10科,每科分值为100分,实行全省

统一考试,统一命题、统一制卷、统一考试时间、统一组织阅卷。学业水平考试实行必修必考,选修选考。成绩方面,学业水平考试成绩按照A、B、C、D四个等级和实际分数记录,按等第公布。

“学业水平考试也就是会考,过去学生不是特别重视。”一名老教师告诉记者,因近年来我省高考录取改革中多次强调,将提高高考成绩在高考录取中发挥的作用,“考生对学考成绩也逐渐重视起来。”

# 菏泽好公寓 热销好声音

1月12日亿丰时代广场·时尚公寓火爆开盘,再续热销盛景

亿丰时代广场·时尚公寓自推出以来,以“紧邻一中”、“时尚小户”、“准现房”、“低首付”等好声音,深受学生家长和置业人士青睐,迅速掀起一股公寓抢购风,在菏泽沉寂已久的楼市中刮起,令业界和投资人士啧啧称奇,羡慕不已。

1月12日一大早,众多客户就冒着能见度不足8米的大雾来到项目销售中心,排起了长长的队伍。不到八点,整个大厅人潮涌动,客户越来越多。正式开盘后,伴着现场一次次成交声,销控表上的房源不断被选走,还在等候区排队等待的客户脸上都充满了焦急的

表情,生怕自己的心动房源被他人选走。

面对大家如此火热的购房热情,笔者采访了几位现场急切等待的客户,当问及为何如此看好时尚公寓时,每个人都给出了不同的答案。其中“靠近一中”、“小户型”、“总价低”和“宜租升值大”等成为大家纷纷前来抢购的最主要因素。

亿丰时代广场销售部负责人告诉记者,时尚公寓之所以开盘会如此好,是由项目众多独一无二的优势决定的。首先,时尚公寓紧邻菏泽市一中、曹州武术馆等学校。买一套公寓,再也不用为送孩子发愁了,三年租房

陪读的钱轻松付首付,自己不用了,还可以出租或者转让。

作为亿丰时代广场配套公寓部分,它独享50万平米商贸市场配套,购物、餐饮、商务、休闲就在楼下。周边交通发达,5分钟直达银座商圈,10分钟直达老城商圈。

亿丰时代广场时尚公寓40平米起单身公寓,80平米的两房两厅,全框架结构,空间自由组合,可居住可办公,还可以用做年轻人的过渡性置业、创业基地等。首付几万元起,便可以购买,无论是按揭,还是一次性付款,都在可接受范围内。

另外,时尚公寓处于

菏泽市城市核心发展区,紧邻人民路。城南板块是政府着力打造的商贸物流区,随着亿丰时代广场等一大批商住项目的建设,未来将成为菏泽新的商业中心,人流、物流、财流聚集。办公、居住、商务带来海量的求租信息,物业升值非常值得期待。

亿丰时代广场·时尚公寓凭借这些优越的投资,加上超高的性价比和菏泽绝对动人的价格,受到菏泽众多客户的追捧,火爆销售也就不足为奇了。相信那些眼光独到的人,是不会错过这么好的购买时机的。

(齐讯)

